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AHanutu4yeckasa 3anucka ana Pykosoautens
PUCKU COBPEMEHHOI'O 3AKOHOOATENBbCTBA

18 uvrona 2022r.
C 01 anpens 2023 roga uHopmaLmMa 0 HeABMXMMOCTU U ee BnagenbLuax oyaeT noctynatb B HaJIOroByHO Mo
HoBoMu hopme
Ona koro (gns kakux cny4aeB): [Ins crnyyaes nepegayun MHopmMauum o HeABKMMOCTU
= N ee BNagenbLax B HANoroByto.
’ Cuna gokymenTa: lNpukas ®PHC Poccun.
LleHa Bonpoca: [MpaBunbHO nogaHHas nHgopmawms.

Cxema cutyauun: OpraHbl Pocpeectpa nepefaloT HanoroBbiM oOpraHaMm CBeOeHUs O HeaBWKUMOM
UMYyLLECTBEe, 3aperncTpvpoBaHHbIX MpaBax Ha Hero, cgenkax C HUM WM O Bnagenbuax ob6bektoB. OHC
cKoppekTMpoBana opMy Ans npeacTaBneHns AaHHbIX, NOPSAAOK ee 3anofHEHUS N ANEKTPOHHbIN hopmar.

PeleHo He ykasbiBaTb AaTy CHATUSA 3eMernbHOro yvyactka C KagacTpOBOro yyeTa, MaTepuan HapyXHbIX CTEH,
KOMMYeCTBO 3Taxel B 34aHuu, B T. Y. NoA3eMHbIX, U non dusnuy. JononHuteneHo 6yayT oTpaxaTbcd Aarta, no
COCTOSIHMIO Ha KOTOPYIO onpeeneHa KagactTpoBasi CTOMMOCTb 00bekTa, U cnocob ee onpegenexHus.

Psg nonpaBok o6ycnoeneH co3gaHnem deaepansHon Tepputopum "Cupunyc”.

BbiBogbl 1 _Bo3moxHble npobnembl: [lpukas Bctynaer B cuny ¢ 1 anpens 2023 r. m C 9TOr0O MOMEHTa
Heobxoammo ByaeT nofaBaTb CBEAEHWUS O HEABWXMMOM UMYLLECTBE U ee Braferblax B CKOPPEKTUPOBAHHOWM hopme.

Ctpoka ansa noucka B _KoHcynbTaHTMnioc: «/lpedcmasneHue ceedeHuli 0 HeO8UXUMOM UMyuiecmee,
3apeaucmpupo8aHHbIX fpasax Ha Hed8LXUMOe uMyuw,ecmeo U cdenikax ¢ HUM U O enadenbyax Hed8UXUMO20
umywecmea.

Foe nocmoTtpeTb AokyMmeHTbl: KoHcynsmanmilmoc, [Npuka3 ®HC Poccuu om 29.04.2022 N E[f-7-
21/370@ "O eHeceHuUu U3MeHeHuUl 8 MpurioXeHusi K npukaly ®edeparnbHol Haroeoeol cryxbbl om
10.04.2017 N MMB-7-21/302@" {KoHcynismaHm[ 1ntoc}

AHanuTnyeckas 3anvcka NoAroToBrieHa aKcnepT-aHanMTUKOM JTMHUM KOHCYNbTaumi
OOO KIT "Pecnekt" ®ponoson NpuHor PaBnnbeBHOM
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